
57

Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  Č T E N Á Ř S K É  G R A M OT N O S T I

OTÁZKA 2: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Rozhodněte o  každém z  následujících tvrzení, zda je v  souladu s  výchozím textem. U  každého 
 tvrzení zakroužkujte „Ano“, nebo „Ne“.

Tvrzení Odpověď

USB konektor slouží také pro čerpání energie. Ano / Ne

Přístroj může pořizovat snímky jen s použitím myši. Ano / Ne

Objektiv lze ručně zaostřit. Ano / Ne

Přístroj nenahrává video. Ano / Ne

OTÁZKA 3: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Která popisovaná část předmětu zajistí zachycení zvuku například při natáčení videa?
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

OTÁZKA 4: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Jak je zajištěno napájení zařízení?

A  Připojením zařízení k otočné nožce.
B  Zapnutím digitálního mikrofonu.
C  Připojením zařízení k počítači.
D  Zapnutím fotočlánku.

OTÁZKA 5: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Navrhněte jednoslovný název pro tlačítko číslo 1 tak, aby název vystihoval funkci tlačítka.
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 OTÁZKA 6: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Jaký význam má slovo „konektor“ ve výchozím textu? 

A  Vlivný styk.
B  Zařízení, které umožňuje propojení kabelů nebo jejich připojení k přístroji.
C  Sdružení, spolek.
D  Značka vývojového diagramu, která představuje navázání přerušené spojnice.

OTÁZKA 7: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Tři části přístroje jsou označeny čísly. Očíslujte i názvy zbylých částí přístroje.

 Konektor USB

 Zaostřovací kroužek

 Svorka s gumovými okraji / podstavec kamery

 Otočná nožka


